
Příklad 1 - kalkulace přirážková

Kalkulační položky Výrobek A Výrobek B

Přímý materiál 2 395,50 2 768,00

Přímé mzdy 1 176,00 1 016,00

Ostatní přímé náklady 0,00 0,00

Výrobní režie 161,9 % 1 903,94 1 644,90

Vlastní náklady výroby 5 475,44 5 428,90

Správní režie 60,5 % 711,48 614,68

Vlastní náklady výkonu 6 186,92 6 043,58

Rozpočet výrobní režie 627 412,00

Rozpočet správní režie 234 498,00

Rozvrhová základna 387 600,00 přímé mzdy

Výpočet režijní přirážky výrobní režie a správní režie:

% VR 161,871 161,9

% SR 60,500 60,5

Postup výpočtu:

1. rozvrhová základna

2. rozpočty nepřímých nákladů

3. režijní přírážka v %

4. nepřímé náklady na kalkulační jednici

ŘEŠENÍ


